
質問項目

昨年
後期

今回
昨年
後期

今回

1 楽しく学校に行っている。 3.1 3.1 3.2 3.1

2 学校教育目標「かしこく　やさしく　たくましく」を知っている。 3.8 3.7 3.2 3.1

3 授業が分かりやすく、楽しいと言っている。 3.2 3.2 2.9 2.9

4 人の話を聞く態度ができている。 3.3 3.1 2.9 2.8

5 自分の思いや考えを自分から伝えようとしている。 2.9 2.3 3.0 2.9

6 学習用具などの忘れ物がない。 3.2 3.0 2.8 2.7

7 家庭学習の習慣が身に付いている。 3.2 2.9 2.8 2.6

8 読書の習慣が身に付いている。 3.1 2.8 2.2 2.3

9 いじめや不登校がない学校づくりに取り組んでいる。 3.5 3.6 2.9 2.9

10 他の人を思いやる気持ちが育っている。 3.3 3.2 3.2 3.2

11 家の手伝いに取り組んでいる。 3.5 3.5 2.8 2.9

12 「早寝・早起き・しっかり朝ごはん」ができている。 3.4 3.2 3.2 3.1

13 家庭や地域で、進んで挨拶をしている。 3.3 3.2 2.8 2.9

14 集団登校班で、仲良く通学できている。 3.3 3.3 2.9 2.8

15 事故防止に努め、子供の安全についての指導や取組をしている。 3.2 2.9 3.1 3.0

16 外で元気に遊んでいる。 3.3 2.9 2.8 2.8

17 家庭・地域と連携した学校づくりを進めている。 3.7 3.9 3.1 3.0

18 たよりやホームページで学校での様子を知らせている。 3.5 3.4 3.4 3.1

19 子供や保護者の悩みに親切に対応している。 2.8 2.3 3.1 3.0

20 必要なときには、担任はきめ細かに連絡・連携している。 3.2 3.1 3.1 3.1

〈アンケート結果から〉

令和５年度　学校評価アンケート（前期）集計結果

保護者様

・昨年12月に実施したアンケート結果と比べると、児童分については、５つの項目において、３ポイント以上減っている
項目がありました。

・特に、「５　自分の思いや考えを自分から伝えようとしている。」については、大きくポイントを減らしています。授
業中はもちろん、学校生活の様々な場面で思いや考えを伝える場面を積極的に設けること、そしてその意欲を大いに称賛
する取組を強化していきます。
　さらに、「１９　子供や保護者の悩みに親切に対応している」についても、大きくポイントを減らしています。子供の
悩みに寄り添った指導を改めて職員全員で共有し、実践していきます。

・「１８　たよりやホームページで学校での様子を知らせている。」の項目については、昨年度と比べると、３ポイント
減となりました。今回の結果を真摯に受け止め、改めて学校の様子について積極的な情報発信を心がけていきます。ほか
の項目においても、3.3以上の評価を目標に、学校改善を行ってまいります。今後とも、ときわっ子のよりよい成長のた
め、学校と家庭、そして地域と連携した教育活動を進めていきます。何かお気づきの点がありましたら、ぜひ、お声をお
寄せください。
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令和５年７月実施（回収率７７．９％（前回７月）→８４．３％（今回７月））
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